



18部优秀海内外影片,让你看个够

世界“电影之都”电影展映活动下月开启 五大电影城将推出67场电影

本报3月29日讯 29日,记者从青岛西海岸新区获悉,世界“电影之都”电影展映活动将于4月正式开启,进一步促进国际影视文化交流,推动中国影视“走出去”,助力青岛推进世界“电影之都”建设,擦亮西海岸新区“影视之都”国际名片。

据悉,本次世界“电影之都”电影展映活动集结了18部海内外影视佳片,将于4月7日至16日在青岛市中国电影院、万达影城(东方影都融创茂店/CBD店)、西海岸影城(家佳源店)、艾尚乐汀艺术影城进行集中展映,每部影片展映场次不超过4场,合计67场,致力于打造一场精彩绝伦的视听盛宴。活动将于3月31日正式开始售票。

另外,本次电影展映活动向广大影迷推出观影“福利”,购票的影迷朋友可以在五大电影城现场观看最为多元且优质的各国影片,沉浸式体验电影文化的魅力。纵览本次展映的片单,不仅有来自英国、意大利、巴西、日本、德国、法国、阿根廷、奥地利等多个国家近两年在国际各大电影节脱颖而出的13部海外影片,还包括《流浪地球2》《独行月球》《万里归途》《世间有她》《爱情神话》5部制作精良、口碑较高的国产影片,满足影迷朋友的多元观影需求。

2022年,青岛西海岸新区积极推进青岛影视基地高标准建设,通过九大行动提升基地建设标准和服务能级,助力影视强国建设。今年春节档,在海

外多个国家上映的国产科幻大片《流浪地球2》再度刷新了“中国科幻”的最高水平,收获了极佳的口碑和热度,其拍摄地青岛影视基地也再度被世界瞩目。截至目前,青岛影视基地已累计服务影视、综艺作品200余项,为中国电影贡献票房超230亿元。以电影为媒体,互荐影片,互推影人,促进合作,深化交流。作为展示全球电影人作品的窗口,世界“电影之都”电影展映活动将众多热爱电影的电影人、影迷汇聚在青岛西海岸新区,当光影故事与深蓝海水相遇,相信青岛这座美丽的滨海城市会让全世界影迷感受到它的浪漫与热情。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

成立300余人防汛抢险队伍 预警直达责任人和受威胁群众

我市全面启动今年城市防汛工作

本报3月29日讯 为全力做好2023年城市防汛工作,保障岛城安全度汛,青岛水务排水公司以“作风能力提升年”活动为主线,坚持防汛工作早部署、责任早落实、措施早到位,全面启动汛前各项准备工作,群策群力打好岛城防汛备战。

青岛水务排水公司相关负责人带队赴瑞金路安顺路口等重要部位,开展积水点整治现场督导调研,实地了解瑞金路铁路桥积水点整治现状以及安顺路打通工程对周边排水的影响。结合安顺路打通工程等项目建设契机,密切关注跟进当地政府河道清淤工作进展,落实好河道清淤与工程建设之间的对接衔接,切实缓解下游出路不畅等问题。与此同时,成立300余人组成的防汛抢险队伍,按期完成防汛物资、抢险设备储备。修订完善防汛应急预案,细化响应等级、处置措施、安全防护等内容,计划5月底前开展城市防汛及排水突发事件应急演练。依托防汛综合指挥调度平台,实现全域统筹调度,全面提升应急指挥调度能力。

积极贯彻“预防为主、全力抢险”方针,进一步加强汛前排水设施巡检养护力度,组织开展雨水支管排查,对堵塞雨水支管进行疏通,加大重点区域及易积水部位拿砂养护力度。截至目前,共对环湾路、青海路等重点道路及易积水路段开展拿砂养护,拿砂



岛城全面启动今年防汛工作。

养护管道23公里。坚持边排查边治理,通过加强排水设施巡视、重点部位养护拿砂、落实防坠网安装等措施,及时消除各类设施运行安全隐患。截至目前,共计巡查300余条道路排水设施。

市防汛抗旱指挥部印发了2023年防汛抗旱工作要点,要求加强监测预报预警,多渠道发布气象、水文预警信息,做好重点时段、重点部位暴雨、山洪、地质灾害、城乡内涝、洪水短临预报预警,完善应急广

播、卫星通讯、手机短信等预警传播渠道,实现预警直达责任人和受威胁群众。完善极端天气灾害熔断机制,制定停工、停学、停业、停运方案。各级建立直达基层责任人的临灾暴雨预警“叫应”机制,确保高等级预警发布后,精准“叫应”暴雨影响区基层党政领导及防汛责任人。

根据工作部署,青岛市防汛抗旱指挥部将优化汛期联合值班值守制度,汛期组织水务、气象、消防等部门开展联合值班值守,重要天气过程增加自然资源、住房和城乡建设、交通运输、农业农村、文化旅游、水文等部门值守力量,随时做好突发汛情、险情应急处置准备。强化汛期信息报送,应急、水务、气象、水文、自然资源、海洋等部门加强监测信息共享,及时调度雨情、水情、工情、险情、灾情,做好重大险情、汛情信息报送,为快速处置、抢险救援争取主动。

青岛市防汛抗旱指挥部汛期将每周组织相关成员单位和有关专家进行会商,重要天气过程加密会商,分析灾害影响区域和程度,评估可能出现的灾害风险和不利影响,提前落实防范应对措施。遇有强降雨过程和突发灾情,各成员单位组织专业会商,会商结果和对策建议及时通报本级防汛抗旱指挥部,为指挥决策提供必要支撑。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

护航市民安全出行实现路网高质量运行

路网平台为西海岸国省道装上“千里眼”



西海岸新区国省道建起“千里眼”。

急处置、出行服务等职能。目前,分中心路网监控平台在陡坡弯道、临崖临水、桥梁隧道等车流量密集、交通条件复杂路段,累计设置117处监控点位,对国道204线、省道蓬黄线等9条国省道重要路段,实施24小时全天候全方位监控。2022年至今已累计处置交通事故210余起,查获未经许可涉路工程300余起,发现清理路面堆积物障碍物等路面异常情况125起,处理交通阻塞16起、路产损毁事件18起。

得益于平台高效运转与应急处置,一张反应迅速、安全便捷、智慧绿色、经济高效的公路网悄然形成,为全面提升路网运行效率和服务水平、护航群众出行、实现路网更高质量、更高效率、更高水平发展,发挥了应有作用。“以前出现交通事故后,往往是公安交警部门先拨打交通部门的值班电话,值班人员接报后,再将情况层层上报,最后通知应急处置人员赶往现场。路网监控平台上线后,一旦发现路上有任何异常情况,我们可以在第一时间赶赴现场,改变了过去周转环节多、反应不及时、处置效率不高的弊端。”工作人员于路明说。

依托设置在普通国省道重点区域、重点部位、重要节点的视频监控,路网平台工作人员只需轻点鼠标,就能清晰地观察到近百公里外的公路运行状况,仿佛为公路装上了“千里眼”,插上了“飞行翅”。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

本报3月29日讯 3月27日,西海岸新区交通运输局路网监测与应急处置分中心工作人员,通过路网监控平台,发现国道204线泊里以南路段发生一起交通事故。一辆满载货物的半挂车跨过道路中央隔离墩,斜停在路面上,占据了道路中央两个车道。十余块中央隔离墩散落倾倒在路上,有的已经碎裂,油渍碎块污染了路面。过往车辆谨慎慢行,有轻微路阻现象。西海岸新区路网监测与应急处置分中心立即启动应急处置机制,不到30分钟,西海岸新区公路事业发展中心十余人的应急管理队伍到达现场,调集养护作业车、叉车等机械设备5台,投入紧张的路面清障工作,并以最快时间恢复了交通。

西海岸新区路网监测与应急处置分中心建立于2018年,承担着路网运行监测、公路突发事件应

全市闲置土地年底清零

我市专题部署闲置土地处置工作 落实最严格的节约集约用地制度

本报3月29日讯 记者29日从市自然资源和规划局获悉,该局召开全市闲置土地处置工作部署会,通报了2022年闲置土地处置以及2023年存量情况,并从区域分布、用途分类、闲置时长、闲置原因等多角度进行了分析,分类提出了处置路径和工作要求。各区(市)自然资源部门汇报了辖区内闲置土地摸排、年度处置计划及批后监管工作情况。

去年,在全市上下共同努力下,我市提前超额完成省下达的闲置土地处置任务,取得了一定成效,但仍存在思想认识不到位、处置方法不够多、攻坚精神不够强等问题,要在今年工作中切实加以解决。今年各区(市)自然资源部门要将最严格的节约集约用地制度落到实处,结合全市“守底线、促发展”攻坚行动,加快推进闲置土地处置工作,3月底前“一地一策”制定处置方案,力争上半年处置60%,年底全部清零。

严格规范推进处置,按照《闲置土地处置办法》相关规定,做好开工销号、收回土地、置换土地等各项工作,严格履行有关程序,完善各项手续,“一地一册”建立档案,坚决杜绝虚弄虚作假现象。切实做好批后监管,各区(市)要安排专人,及时处置自然资源部系统中各种巡查、预警、坐标填报等信息,提前送达《履约提醒函》,督促按期动工,从源头减少闲置土地产生。

下一步,市自然资源和规划局将会同各区(市)持续推进闲置土地处置攻坚行动,加强供后开发利用全程监管,促进依法依规用地,不断提高节约集约用地水平。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)